



**ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ**  
**Комисия по образованието и науката**

---

**УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ, ДИРЕКТОРИ И РОДИТЕЛИ,**  
**УВАЖАЕМИ ПРИЯТЕЛИ И СЪМИШЛЕНИЦИ,**  
**СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,**

*Днес е първият учебен ден! 15 септември! Ден на Начало! Ден на радост, усмивки, надежди и вяра! Ден, в който всички сме едно цяло, една общност, една цел! Ден, в който започваме, и ден, в който продължаваме да създаваме бъдещето ни! Ден, в който прекрачваме прага на знанието с всяко дете, с всеки ученик. Ден, в който казваме "Благодаря!" на учителите ни и "Честит празник!" на всеки, който срещаме по пътя на познанието!*

**Скъпи учители,**

*Има факт, който никога не се е променял в цялата история на българския народ и това е уважението към учителя. Ние, българите, го носим в себе си, пазим го и се уповаваме на него въпреки превратностите на времето, въпреки политическите, управленски и обществени дискусии, спорове и дори противоречия.*

*Скъпи учители, вие най-добре знаете, че всяко общество иска най-доброто от образованието, иска децата му да живеят по-добре и да са по-успешни. Но само вие можете да изградите чрез своите деца и ученици успешното ни утре.*

*Вашият професионализъм и отдаденост са в основата на доверието в българската детска градина и в българското училище!*

*Поклон пред труда Ви!*

**Уважаеми родители,**

*Децата са нашето общо бъдеще! Доброто образование дава шанс за успешна професионална реализация и личен просперитет. Всички ние, които работим в сферата на образованието, разчитаме на Вашата подкрепа и вярваме, че заедно ще осигурим на децата ни добър шанс за успех.*

**СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,**

**УЧИЛИЩЕТО И ДЕТСКАТА ГРАДИНА СА МЯСТО ЗА НОВИ ЗНАНИЯ, УМЕНИЯ И ДОБРИ ПРИЯТЕЛСТВА. НАЙ-ХУБАВОТО Е, ЧЕ В ТЯХ САМИ СЪЗДАВАТЕ ОНАЗИ МАГИЯ, КОЯТО ВИ ПРАВИ ТАКИВА, КАКВИТО ИСКАТЕ. ТОВА Е МЯСТО, КЪДЕТО МЕЧТИТЕ СЕ СБЪДВАТ. СБЪДВАТ СЕ МЕЖДУ УРОЦИТЕ, МЕЖДУЧАСИЯТА, РАЗГОВОРИТЕ С ПРИЯТЕЛИ И С ПОДКРЕПАТА НА УЧИТЕЛИТЕ. НЕ СПИРАЙТЕ ДА БЪДЕТЕ ЛЮБОПИТНИ, НЕ СПИРАЙТЕ ДА ИСКАТЕ ДА ЗНАЕТЕ ПОВЕЧЕ, НЕ СПИРАЙТЕ С ВЪПРОСИТЕ СИ, НЕ СПИРАЙТЕ ДА СЕ УЧИТЕ ДА ТЪРСИТЕ, ДА ОТСТОЯВАТЕ СЕБЕ СИ, ЗА ДА ОТКРИЕТЕ СВОЯ ПЪТ. ВЯРВАЙТЕ! ВСЕКИ ЕДИН ОТ ВАС Е УНИКАЛЕН, ЕДИНСТВЕН И НЕПОВТОРИМ. И ТОВА Е НАЙ-ПРЕКРАСНОТО НЕЩО НА СВЕТА!**


**САМО ПАРТНЬОРСТВОТО МЕЖДУ УЧИТЕЛИ, РОДИТЕЛИ И УЧЕНИЦИ ИМА СИЛАТА ДА ПРОМЕНЯ, ДА ПРЕВЪРНЕ УЧИЛИЩЕТО В ИСТИНСКИ ХРАМ НА ЗНАНИЕ, ЦЕННОСТИ И ИДЕИ ЗА БЪДЕЩЕТО! МЯСТО НА СБЪДНАТИ МЕЧТИ!**

**ВЯРВАМ, ЧЕ ЩЕ УСПЕЕМ ЗАЕДНО!**

**ЖЕЛАЯ НА ВСИЧКИ ЗДРАВЕ, ЛИЧНО ЩАСТИЕ И ПРОФЕСИОНАЛНИ УСПЕХИ!**

**ЧЕСТИТ ПЪРВИ УЧЕБЕН ДЕН И НА ДОБЪР ЧАС!**

**СОФИЯ, 15 СЕПТЕМВРИ 2017 Г.**



**МИЛЕНА ДАМЯНОВА  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА  
ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА  
В 44-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**